
ГРУЗИЯ
ВИНО

Все цены указаны в рублях.

БЕСИНИ

Киндзмараули красное полусладкое      540/ 2900
Виноград: Саперави
Cочный, фруктовый, с бархатистыми танинами и деликатной терпкостью

Саперави красное сухое    490/ 2650
Виноград: Саперави 
Мягкий, шелковистый, с фруктово-пряными акцентами, утонченной кислинкой

Цинандали белое сухое     490/ 2650
Виноград: Ркацители 
Мягкий, чистый, с фруктово-цветочными оттенками и утонченной кислинкой в послевкусии

Мерло Розе розовое полусухое     2400
Виноград: Мерло
Вкус сбалансированный, с приятными нотками спелого грейпфрута в послевкусии

АСКАНЕЛИ

Алазанская долина белое полусладкое      2500
Виноград: Ркацители, Тетра, Цоликаури, белые сорта 
Гармоничный, с отличным балансом фруктовой сладости и свежей кислотности

Алазанская долина красное полусладкое   2500
Виноград: Саперави, Александроули, Муджуретули, Оджалеши 
Яркий, гармоничный, с плотной текстурой, хорошим балансом, легкой терпкостью

Ахашени красное полусладкое    490/ 2800
Виноград: Саперави  
Насыщенный, с хрустящей кислотностью, ярко выраженными танинами, обволакивающей  
умеренной сладостью и сочным, продолжительным послевкусием

Киси белое сухое      3400
Виноград: Киси 
Свежий, сбалансированный, с фруктово-цветочными оттенками и хрустящей кислинкой

Манави белое сухое      2750
Виноград: Мцване, Ркацители 
Вкус вина обладает хорошей структурой, отличным балансом и свежим длительным послевкусием

Мукузани красное сухое    2900
Виноград: Саперави 
Упругий, плотный, со слегка вяжущими танинами, яркими тонами темных фруктов

Ркацители Квеври оранжевое сухое     2700
Виноград: Ркацители  
Гармоничный, с бархатистой текстурой, хорошим балансом кислотности

Хихви белое сухое       3400
Виноград: Хихви 
Сбалансированный, изящный, с фруктовой кислинкой и долгим, сухим послевкусием

Хванчкара красное полусладкое     4350
Виноград: Александроули, Муджуретули 
Мягкий, элегантный, хорошо сбалансированный вкус с сочными фруктово-ягодными нотами

КРАСНЫЕ ВИНА

Пинотаж Кейп Ориджинал сухое ЮАР  2700
Освежающий, с вишневой доминантой и шелковистыми танинами

Каберне Совиньон Сикоры сухое Россия             2900
Тона черных ягод и красных фруктов с нюансами кедра, ванили и лакрицы

Шираз полусухое Австралия           2700
Мягкий, полный тонов спелых садовых ягод, горького шоколада, с нюансами черного перца  
в обволакивающем послевкусии

Мерло Каберне Совиньон Нуволе сухое Россия    450/ 2100
Округлый, сбалансированный, с фруктово-пряными тонами и долгим послевкусием

Карменере Арауко сухое Чили      2900
Шелковистые танины переплетены с тонами черешни, черной смородины, дополнены нотками  
какао, ванили и специй

Кьянти сухое Италия       3200
Элегантное, с шелковистой текстурой, нежными танинами и оттенками вишни в послевкусии

Монтепульчано д’Абруццо сухое Италия        3200
Насыщенное, сочное, с бархатистыми танинами и легкими джемовыми нотками

Темпранильо сухое Испания      3200
Свежий и яркий аромат с тонами клубники и вишни, с долгим мягким послевкусием

ДРУГИЕ СТРАНЫ

ДОМАШНЕЕ

Красное сухое    1300
Гибкий, сухой, хорошо сбалансированный вкус, с гармоничной кислотностью, нотами чернослива, корицы,  
трубочного табака и черных ягод

Белое сухое     1300
Во вкусе вина легкая кислинка сочетается с нотами яблок, приятные оттенки специй

БЕЛЫЕ ВИНА

Шардоне Сикоры сухое Россия      3200
Тона желтого персика, абрикоса и ананаса с нюансами цветов липы и белого перца

Пино Гри Нуволе сухое Россия     450/ 2100
Тона белых фруктов и цветов дополняются выраженными минеральными нотками

Шенен Блан Кейп Ориджинал сухое ЮАР      2700
Легкий, освежающий, с тонами тропических фруктов и деликатной кислотностью

Пино Гриджио сухое Италия     3200
Гармоничный вкус с фруктовыми и минеральными тонами

Гави сухое Италия      3200
Освежающий цветочно-фруктовый аромат и тонкие минеральные оттенки

Гевюрцтраминер полусухое Германия     2850
Интенсивный вкус тропических фруктов, сладких специй, кураги и апельсинового джема

ИГРИСТОЕ ВИНО
Просекко Фонте брют Италия 590/ 2900
Освежающее во вкусе, с тонами грушевых леденцов, зеленых яблок и лимонной цедры

Асканели Брют Грузия  2950
Освежающий легкий гармоничный, с оттенками цитрусов и мягким фруктовым послевкусием



ПИВО

Все цены указаны в рублях.

БУТИЛИРОВАННОЕ

Доктор Дизель  
Вишня-Персик 450 мл

290

Крушовице темное 450 мл 290

Крушовице безалкогольное 330 мл 250
Мистер Лис яблочный сидр 400 мл 290

РАЗЛИВНОЕ

Крушовице светлое 500 мл 310
Аффлигем Блонд 500 мл 350

АКЦИЯ 1+1=3*
Просекко Фонте 590

Настойка Царская
арбуз/ ваниль/ черная смородина/ манго/ 
арбуз/ абрикос-жимолость

340

Водка Онегин 410

Виски Игл 320

Пиво Аффлигем  
Блонд 500 мл

350

ВЕРМУТ

Перлино 390

ТЕКИЛА

Эспесьяль Ньютон Бланко 390

ЛИКЕР

Лимончелло 240
Егермайстер 380
Кампари 350

КРЕПКИЙ АЛКОГОЛЬ

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

РОМ

Каладос 390

ДЖИН

Барристер Бартендерс 340

ВОДКА

Чайковский 310
Онегин 410
Царская Серебро 220
Царская Золотая 240
Настойка Онегин Гурме
Черная смородина/ Курага/ Вишня/
Черноплодная рябина/ Грейпфрут

380

Настойка Царская 340
арбуз/ ваниль/ черная смородина/ манго/  
арбуз/ абрикос-жимолость

КОФЕ

Эспрессо 30 мл 150
Двойной эспрессо 60 мл 230
Американо 220 мл 250
Капучино 220 мл 290
Флэт Уайт 200 мл 330
Латте 260 мл 340
Раф 310 мл 340
Мы можем приготовить для вас кофе на 
кокосовом молоке

70

ЛИМОНАДЫ

Груша-манго 
Сироп, манго, лайм, розмарин, содовая, 
чипс груши, лед

360/ 650

Лимонад классический 
Лимон, лайм, сироп, содовая, лед

320/ 590

Виноградно-
смородиновый 
 Черная смородина, сироп, лайм, 
эстрагон, содовая, лед

360/ 650

Тархун 
Эстрагон, лимон, лайм, сироп,  
содовая, лед

360/ 650

Малина & Маракуйя 
 Маракуйя, сироп, лайм, сельдерей, 
содовая, лед

360/ 650

Мохито классический 
Мята, сироп, лайм, содовая, лед

  390

Мохито малиновый
Мята, малина, сироп, лайм, содовая, 
лед 

  390

400/ 900 мл

СМУЗИ И ЛАССИ

Клубника & Базилик  
Клубника, сироп, базилик, содовая, лед

380

Манго & Кинза 
Манго, сироп, кинза, содовая, лед

380

Ласси черная смородина 
Черная смородина, сок, сливки, сироп, лед

380

260 мл

ШЕЙКИ

Клубника & Кинза 260 мл
Мацони, клубника, молоко, кинза, сироп, лед

330

Ореховый мацони 265 мл
Мацони, орех грецкий, молоко, эстрагон, 
сироп, лед

330

Манго & Сельдерей 280 мл 
Мацони, манго, сельдерей, молоко, лед

330

Клубника & Банан 260 мл
Клубника, банан, молоко, сироп, сливки, лед

330

Манго & Гранола 260 мл
Манго, гранола орех, молоко, сироп, сливки, 
лед

330

Морс домашний  
малина/ клюква 250 мл

200

Аква Дью 500 мл 
вода минеральная природная питьевая 
столовая б/газ

250

Рич Кола/ Рич Тоник/  
Рич мандарин/  
Рич гранат 330 мл

230

Сок РИЧ в ассортименте 200 мл 230

КОНЬЯК

Арарат 5 лет 410

ЧАЧА   

Квезани Голд 330
Золотая Братья Асканели 370
Из хурмы Анасеули 390
Из груши Анасеули 390
Из сливы Анасеули 390

ВИСКИ

Игл 320
Джим Бим 450
Бушмилс 390
Чивас 12 лет  650

*акция действует во все дни, кроме пятницы и субботы

ЧАЙ ФИРМЕННЫЙ

Малина & Базилик 
Малина, базилик, лимон, сироп, вода

450

Облепиховый
Облепиха, мед, вода

420

Сосновые шишки
Шишки сосновые, сироп, лимон, розмарин, 
кумкват, вода

420

Имбирно-кленовый 
Имбирь, кленовый сироп, лимон, вода

420

500 мл

ЧАЙ КЛАССИЧЕСКИЙ

Ассам 360
Эрл Грей 360
Черный с чабрецом 360
Сенча 360
Молочный Улун 360
Жасминовый 360

800 мл

ЧАЙ ТРАВЯНОЙ* 
ФРУКТОВЫЙ

Каркаде 360
Ромашка 360
Здоровый дух 360

800 мл

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК

Апельсин 200 мл 350
Грейпфрут 200 мл 350

200 мл

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ

Крейзи коктейли 
Клубнично-банановый/ шоколадно-
ореховый

590

Классик коктейли 
Клубнично-банановый/ шоколадно-
ореховый

310

260 мл


